



اخبار کوتاه

فراخوان مشمولان دیپلم و زیردیپلم متولد ۱۳۵۵ تا پایان ۱۳۶۶



سازمان وظیفه عمومی نیروی انتظامی تمام مشمولان دارای تحصیلات دیپلم و زیردیپلم متولد سال ۱۳۵۵ تا پایان ۱۳۶۶ را برای اعزام به خدمت سربازی فراخواند. این سازمان در اطلاعیه‌ای اعلام کرد: تمام مشمولان دیپلمه غایب و غیرغایب ساکن تهران که زمان اعزام آنان در برهه‌های اعزام به خدمت صادره از سازمان وظیفه عمومی ناجا فروردین ماه سال ۱۳۸۶ قیدشده باید ساعت شش و ۳۰ دقیقه صبح ۱۸ فروردین به سازمان وظیفه عمومی ناجا (معاونت وظیفه عمومی تهران بزرگ) در میدان سپاه مراجعه تا به خدمت دوره ضرورت اعزام شوند. به گزارش ایرنا، تمام مشمولان عادی (زیر دیپلم) غایب و غیرغایب ساکن تهران نیز باید ساعت شش و ۳۰ دقیقه صبح ۱۹ فروردین ماه برای اعزام مراجعه کنند. بر اساس این اطلاعیه، تمام مشمولان دیپلمه غایب و غیرغایب ساکن شهرستان‌ها که زمان اعزام آنان در برهه‌های اعزام به خدمت صادره از سازمان وظیفه عمومی ناجا فروردین ماه امسال قیدشده نیز باید ساعت شش و ۳۰ دقیقه صبح ۱۸ فروردین به معاونت وظیفه عمومی استان مربوطه (در مرکز استان) مراجعه کنند تا به خدمت دوره ضرورت اعزام شوند.

پرداخت وام ضروری ۶۰ میلیون ریالی به فرهنگیان

مدیرکل امور رفاهی و تعاون وزارت آموزش و پرورش از پرداخت ۴۰ میلیون ریال وام از طریق صندوق وام ضروری به فرهنگیان خبر داد. علی قنبرالدینی به ایرنا، گفت: صندوق وام ضروری باتوجه به میزان موجودی اعضا، پنج بین میلیون تا ۴۰ میلیون ریال وام به فرهنگیان پرداخت می‌کند. وی افزود: هم اکنون کل اعتبارات این صندوق بیش از ۳ هزار میلیارد ریال است که این وام با کارمزدهای کم درصد به فرهنگیان پرداخت می‌شود. قنبرالدینی با اعلام این که در حال حاضر ۷۵۰ صندوق وام ضروری در کشور درحال فعالیت است که براساس حداقل ۲/۵ برابر موجودی اعضا و به مرور زمان به آنها وام پرداخت می‌کند، افزود: از دولت انتظار داریم که به این صندوق کمک کند تا مبلغ وام‌های پرداختی به فرهنگیان افزایش یابد.

مدیرعامل تاکسیرانی شهر تهران:

رانندگان تا اعلام نرخ مصوب، حق افزایش کرایه تاکسی را ندارند



مدیرعامل سازمان تاکسیرانی شهر تهران خبر داد: امکان شکایات از تاکسیرانان متخلف با پیام کوتاه (SMS) به شماره تلفن ۳۰۰۴۲۴۶ مهیا شد. حسین تیموری کرمانی در گفتگو با ایستا، با بیان این که این امکان اسفند ماه سال ۸۵ فراهم شده است، افزود: این شکایات ثبت و به سرعت پیگیری و رسیدگی می‌شوند. وی توضیح داد: شهروندان می‌توانند شماره خودروی تاکسیران متخلف که اقدام به اخذ کرایه اضافی بدون توجه به مصوبه شورای شهر تهران کرده یا تاکسیمتر را روشن نکرده است از طریق تلفن همراه به شماره مذکور ارسال کنند. مدیرعامل سازمان تاکسیرانی شهر تهران در خصوص هدف از راه‌اندازی سیستم پیام کوتاه برای دریافت شکایات شهروندان از تاکسیرانان متخلف را گسترش شبکه تلفن همراه بیان و اظهار کرد: هم اکنون بسیاری

علاوه بر پیام کوتاه، همانند گذشته شهروندان می‌توانند برای اعلام شکایات با شماره تلفن‌های ۳۳۷۷۷۷۷۷، ۳۳۷۳۶۶۶۶، ۱۳۷، ۱۸۸۸ نیز تماس گیرند. وی در ادامه با اشاره به این که نرخهای کرایه تاکسی همان نرخهای سال گذشته است، تأکید کرد: رانندگان تا زمان اعلام اعمال نرخهای مصوب سال جدید، حق افزایش نرخ کرایه تاکسی را ندارند و در غیر این صورت با آنها برخورد می‌شود. تیموری کرمانی گفت: طبق قانون، فرمانداری ۱۵ روز پس از اعلام نرخهای مصوب شورای شهر باید آنها را تأیید کند و هم اکنون تا این زمان مقرر یک هفته دیگر فرصت باقیست. وی خاطر نشان کرد: پس از تأیید فرمانداری، برجسپه‌های نرخهای جدید سال ۸۶ نصب و تاکسیمترها نیز تنظیم می‌شوند.

تیموری کرمانی یادآور شد: شکایات شهروندان از تاکسیرانان متخلف ثبت و پیگیری شده و نتیجه آن نیز از طریق پیام کوتاه و با تماس به آنها اعلام می‌شود. وی در ادامه با بیان این که شماره تلفن ارسال پیام توسط سازمان فناوری و اطلاعات شهرداری تهران در اختیار سازمان تاکسیرانی قرار گرفته است، اظهار کرد:

از شهروندان و مسافران دارای تلفن همراه هستند و از این طریق می‌توانند به سرعت پیام کوتاه را ارسال کنند تا سریع‌تر به شکایات آنها رسیدگی شود. وی افزود: همچنین راه‌اندازی سیستم پیام کوتاه برای رسیدگی به شکایات شهروندان، میزان تخلف رانندگان تاکسی را نیز کاهش می‌دهد.

۴۰ درصد آلاینده‌های محیط زیست کشور خانگی هستند

مدیرکل دفتر توسعه پایدار بوم‌شناختی و اقتصاد سازمان حفاظت محیط زیست کشور گفت: ۴۰ درصد آلاینده‌های محیط زیست را آلاینده‌های خانگی تشکیل می‌دهند. علیرضا فدایی در حاشیه مراسم اختتامیه دومین جشنواره تنوع زیستی استان سمنان با بیان اینکه بیشتر آلاینده‌های خانگی را ازبیه‌هات تشکیل می‌دهند افزود: آموزش خانواده‌ها بهترین راه برای حفاظت از محیط زیست است. به گزارش ایرنا، وی تأکید کرد: با ارائه آموزش‌های لازم و نهادهای شدن فرهنگ حفاظت از محیط زیست، تعداد پرونده‌های قضایی زیست محیطی کاهش می‌یابد. فدایی آموزش عمومی در مسایل زیست محیطی را مهم‌ترین برنامه این سازمان در سال ۸۶ عنوان کرد و افزود: باید از ظرفیت‌های مردمی برای حفظ محیط زیست استفاده شود.

ارایه کارت پایان خدمت سربازی به نخبگان در ازای انجام پروژه پژوهشی مورد نیاز

رییس ستاد کل نیروهای مسلح با بیان این که نخبگان، به ازای خدمت وظیفه عمومی با انجام پروژه تحقیقاتی، از نظر قانونی و خدمت وظیفه، تدارک و پشتیبانی می‌شوند، گفت: به نخبگان معرفی شده از سوی بنیاد ملی نخبگان در ازای انجام پروژه پژوهشی مورد نیاز کشور کارت پایان خدمت سربازی ارایه می‌شود. به گزارش ایستا، سید حسن فیروزآبادی در جمع فرماندهان و مسوولان عالی رتبه نیروهای مسلح در خصوص حمایت از نخبگان کشور اظهار کرد: برای تحقق چشم‌انداز ۲۰ ساله و موفقیت سیاست کلی تعیین شده از سوی مقام معظم فرماندهی کل قوا برای تولید علم و توسعه علمی کشور، ضرورت دارد به نخبگان توجه لازم شود. وی اذعان کرد: بر این اساس باید در سطح ملی، نخبه‌یابی، نخبه‌سنجی و نخبه‌پروری کنیم و این فکرها،

معزها، و ظرفیتهای علمی، فکری و فناوری که شناساندن در فرزندان این ملت به ودیعه گذاشته است را شناسایی کرده و به شکل بهینه درآورد. رییس ستاد کل نیروهای مسلح در ارتباط با پروژه‌های مورد نیاز کشور که باید توسط نخبگان انجام شود، گفت: هر یک از معاونتهای ستاد کل نیروهای مسلح و همچنین ارتش، سپاه، ناجا و وزارت دفاع باید در زمینه‌های مورد نیاز تخصصی خود در منابع انسانی پروژه در امور فنی، مهندسی، صنعت، بهداشت و درمان، فرهنگی، اطلاعاتی، راهبردی، برنامه‌ریزی و سایر امور مورد نیاز نیروهای مسلح، موضوع‌یابی و پروژه پژوهشی ارائه کنند تا برای استفاده از ظرفیت نخبگان و دانشگاههای کشور و خدمت به بنیه دفاعی و حفظ منافع مهن اسلامی اقدام شود.

یک مسوول خبر داد:

احداث پایگاه‌های پشتیبانی مدیریت بحران در سطح نواحی تهران

نشست ماهانه مسوولان هماهنگی ستادهای مدیریت بحران مناطق ۲۲ گانه شهر تهران در سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران برگزار شد. به گزارش ایستا، در این نشست کم و کیف عملکرد مناطق شهرداری تهران در ششمین مانور مدیریت بحران شهر تهران که ۷ اسفند ماه سال گذشته با سه ویژگی اختفای زمان، محل و نوع حادثه در سطح ۲۲ منطقه تهران و با مشارکت سازمانها و نهادهای عضو ستاد مدیریت بحران شهر تهران برگزار شده بود، بررسی شد. در این جلسه مازیار حسینی، رییس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران و جانشین شهردار تهران در ستاد با قدرتی از تلاش تمام دست‌اندرکاران و شرکت‌کنندگان در مانور، تمرین انجام شده را با توجه به نزدیک بودن به شرایط واقعی، موفق خواند و گفت: مانور، نوعی تمرین واقعیت مجازی است و تفاوت مانور اسامال با سال گذشته در این بود که به جای تأکید صرف بر ایجاد هماهنگی فراسازمانی، تلاش شد تا ظرفیت مجموعه عوامل مسوول در مدیریت بحران شهر تهران در زمینه واکنش اضطراری و مقابله با بحران در شرایط واقعی‌تر به چالش کشیده شود. رییس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران در خصوص دانش پیش‌بینی زلزله با توجه به آخرین مطالعات دانشمندان، اظهار داشت: تلاشهای جهانی برای پیش‌بینی زلزله از سوی دانشمندان ادامه دارد و در پیش‌بینی‌های دوازده و میان مدت نیز توفیقاتی حاصل شده است؛ اما در پیش‌بینی کوتاه‌مدت یا به عبارتی بیان همزمان دقیق مکان، زمان و بزرگاری وقوع زلزله، هنوز راه درازی پیش‌روست و این امر هنوز امکان‌پذیر نیست. وی شروع بهره‌برداری از پایگاه‌های پشتیبانی مدیریت بحران در شهر تهران را فرصت مناسبی برای اجرای برنامه‌های متنوع در جهت جلب مشارکت شهروندان در سطح محلات توصیف کرد و افزود: احداث پایگاه‌های پشتیبانی مدیریت بحران در سطح نواحی، گامی مهم و اساسی برای شهر تهران به شمار می‌آید.

تعرفه‌های پزشکی نباید افزایش یابد

رییس انجمن متخصصان داخلی کشور تأکید کرد نرخ تعرفه‌های پزشکی برای اسامال با توجه به پایین بودن سرانه درمان نباید افزایش یابد. ایرج خسروینا درگفتگو با ایرنا، افزود: اگر نرخ تعرفه‌های پزشکی افزایش یابد، سازمان‌های بیمه‌گر قادر به پرداخت هزینه‌های درمانی بیماران نخواهند بود. وی فشار هزینه‌های درمانی را در ایران بر دوش مردم دانست و گفت: تاکنون ۵۵ درصد هزینه‌های درمانی را مردم از جیب خود پرداخت می‌کنند که اسامال این میزان ۱۰ درصد افزایش یافته است. رییس انجمن متخصصان داخلی، با وجود آمدن این مسایل را ناشی از سرانه درمان پایین پروژه در سال جاری ذکر کرد و گفت: متأسفانه رقمی که مجلس و دولت برای سرانه درمان تعیین کردند نشان می‌دهد از وضعیت بهداشت‌درمان کشور اطلاع کافی ندارند. وی تصریح کرد: سال گذشته به دلیل کافی نبودن سرانه درمان که ۳۹ هزار ریال بود، تعداد زیادی از بیمارستان‌های دولتی ضرر کردند و هنوز نتوانستند بدهی‌های خود را که مربوط به سال‌های قبل است، پرداخت کنند.

آگهی وقت رسیدگی
در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در اجرای امور کیفری ۱۳۷۸/۶/۲۸ به آگهی مجتبی چاله‌چاله در پرونده کلاسه ۸۵/۳۳۷/۳۳۷-ب به اتهام جعل و کلاهبرداری تحت تعقیب می‌باشد. ابلاغ می‌گردد که در وقت رسیدگی به تاریخ ۸۶/۳/۳۰ رأس ساعت ۵ صبح خود را در موعد مقرر به این شعبه بازپرسی معرفی نماید، در صورت عدم حضور بازپرسی غیاباً اتخاذ تصمیم می‌نماید. ۸/۳.
مدیر دفتر شعبه پنجم بازپرسی دادرسی عمومی و انقلاب کرمانشاه
م.الف: ۱۲۷۵۵

آگهی تغییرات شرکت نسیم مهر ایرانیان با سوسولیت محدود به شماره ثبت ۱۱۱۲
بموجب صورت جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۸۵/۱۲/۵ تصمیماتی بشرح ذیل اتخاذ گردید.
۱. محل شرکت به آدرس جدید ساوجبلاغ - شهر جدید هشتگرد - فاز یک - میدان شهرداری - انتهای بلوار آرکیده - مجتمع تجاری اداری قائم طبقه اول انتقال یافت در نتیجه ماده ۳۳ اصلاحیه بشرح فوق اصلاح می‌گردد. ۳۳/۸.
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ساوجبلاغ - فهیمی
م.الف: ۲۴۴۲/۱۱۱۸۳

آگهی وقت رسیدگی
در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری مصوب ۷۸/۶/۲۸ به آگهی حبیب رضایی فرزند اکبر که در پرونده کلاسه ۸۵/۳۳۶/۸۵-ک ۱۱ به اتهام پرداخت رشوه تحت تعقیب می‌باشد ابلاغ می‌گردد که در وقت رسیدگی به تاریخ ۸۶/۳/۱۹ رأس ساعت ۸ صبح در دست داشتن شماره پرونده مذکور خود را در موعد مقرر به دادگاه معرفی نماید در صورت عدم حضور دادگاه غیاباً اتخاذ تصمیم می‌نماید. ۸/۴.
مدیر دفتر شعبه ۱۱۰ دادگاه جزایی کرمانشاه
م.الف: ۱۲۷۵۷

آگهی ابلاغ وقت دادرسی
بدینوسیله به اطلاع علی اصغر فدایی فرزند محمود می‌رساند که حسب شکایات اداره منابع طبیعی در پرونده کلاسه شماره ۹۵/۸/۴ شعبه اول دادگاه عمومی ماهیدشت مبنی بر تخریب نظر به مجهول‌المان بودن ایشان مستنداً به ماده ۱۱۵ آیین دادرسی کیفری شما ابلاغ می‌شود. وقت رسیدگی برای مورخه ۸۶/۳/۱۷ ساعت ۱۱ صبح تعیین گردیده است حضور شما در جلسه دادرسی الزامی است عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم قانونی خواهد بود. ۱/۸.
مدیر دفتر دادگاه عمومی ماهیدشت - رضایی
م.الف: ۱۲۴۲۷

**آگهی ابلاغ وقت - در اجرای ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری آقایان علی رضا زمانی و حسن احمدی که به اتهام جعل، کلاهبرداری در پرونده کلاسه ۸۵/۲/۸۴/۲/۸۴ موضوع شکایات نسیم چرمی معمری تحت تعقیب میباشند اختتام میگردد ظرف یکماه پس از نشر آگهی جهت دفاع از اتهام اختتامی به این شعبه بازپرسی مراجعه نمایند بدین معنی در صورت عدم حضور غیاباً رسیدگی خواهد شد این آگهی در یک نوبت در یکی از جرایم کثیرالانتشار درج و منتشر میشود م/الف: ۱۶۲۱۰۹
مدیر دفتر شعبه دوم بازپرسی دادرسی ناحیه ۱۶ (بعثت)**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۷۵-۸۵/۱۱/۳ در پرونده کلاسه ۹۶۲/۱۱۷۲/۸۵ آقای اکبر چاووشی محکوم است به شش ماه حبس تعزیری و ده ضربه شلاق به لحاظ سرقت بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۴
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متهم آقای محمدسعید مجیدی تهرانی فرزند جواد کلاسه پرونده: ۸۵-۰۹-۰۰۰۰۰۰۸-۱۱۸
وقت دادرسی نشبه ۱۸/۱/۸۶ ساعت ۱۱ صبح شاکي، آقای بيزن جهاندیده با وکالت سغکرقراسمی اتهام فروش مالفیر در خصوص شکایات شاکي علیه شما به اتهام فوق الذکر که جهت رسیدگی به شعبه ۱۰۷۲- دادگاه عمومی جزائی تهران مستقر در مجتمع قضائی عدالت واقع در تجریش خ فناخسرو پ ۳۳ ارجاع و وقت رسیدگی برای عمده مقرر تعیین گردیده و به لحاظ مجهول‌المان بودن و عدم دسترسی به شما به دستور دادگاه و بتجویز ماده ۱۵ و ۱۸-۰ قانون آیین دادرسی کیفری دادگاههای کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب مراتب یک نوبت در یکی از جرایم کثیرالانتشار آگهی و اعلام پس از انقضای یک ماه از تاریخ آگهی و در موعد مقرر فوق در این دادگاه حاضر شوید در صورت عدم حضور و یا عدم ارسال لایحه و یا عدم معرفی وکیل دادگاه بصورت غیابی اقدام به رسیدگی نموده و رای مقتضی صادر مینماید م/الف: ۱۶۲۱۲۲
مدیر دفتر شعبه ۱۰۷۲ دادگاه عمومی جزائی تهران

آگهی احضار متهم
بدینوسیله به آقای کیوان فرجی فرزند محمد باقر که به حکایت محتویات پرونده کلاسه ۱۳۶۶/۸۴/۱۷ در این شعبه متهم است به ایراد صدمه بدنی با چاقو چون نامبرده مجهول‌المان می‌باشد در اجرای مواد ۱۱۵ و ۱۸۰ قانون آیین دادرسی کیفری برای حضور در جلسه تحقیقات بدوی ظرف یکماه از انتشار آگهی در روزنامه‌های کثیرالانتشار سراسری احضار می‌شود و در صورت عدم حضور غیاباً تصمیم قانونی اتخاذ خواهد شد. ۵/۸.
بازپرسی شعبه اول دادرسی عمومی و انقلاب کرمانشاه
م.الف: ۱۲۷۶۴

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۷۷-۸۵/۱۱/۳ در پرونده کلاسه ۹۷۰/۱۱۷۲/۸۵ آقای غلامرضا رحمانی فرزند علی اصغر محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۰
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۷۹-۸۵/۱۱/۳ در پرونده کلاسه ۹۷۲/۱۱۷۲/۸۵ آقای بهروز همت نژاد محکوم است به پرداخت دیه و جزای نقدی به لحاظ ایراد صدمه بدنی غیرعمدی بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۵
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

آگهی ابلاغ وقت دادرسی به متهم آقای محمدسعید مجیدی تهرانی فرزند جواد کلاسه پرونده: ۸۵-۰۹-۰۰۰۰۰۰۸-۱۱۸
وقت دادرسی نشبه ۱۸/۱/۸۶ ساعت ۱۱ صبح شاکي، آقای بيزن جهاندیده با وکالت سغکرقراسمی اتهام فروش مالفیر در خصوص شکایات شاکي علیه شما به اتهام فوق الذکر که جهت رسیدگی به شعبه ۱۰۷۲- دادگاه عمومی جزائی تهران مستقر در مجتمع قضائی عدالت واقع در تجریش خ فناخسرو پ ۳۳ ارجاع و وقت رسیدگی برای عمده مقرر تعیین گردیده و به لحاظ مجهول‌المان بودن و عدم دسترسی به شما به دستور دادگاه و بتجویز ماده ۱۵ و ۱۸-۰ قانون آیین دادرسی کیفری دادگاههای کیفری دادگاههای عمومی و انقلاب مراتب یک نوبت در یکی از جرایم کثیرالانتشار آگهی و اعلام پس از انقضای یک ماه از تاریخ آگهی و در موعد مقرر فوق در این دادگاه حاضر شوید در صورت عدم حضور و یا عدم ارسال لایحه و یا عدم معرفی وکیل دادگاه بصورت غیابی اقدام به رسیدگی نموده و رای مقتضی صادر مینماید م/الف: ۱۶۲۱۲۲
مدیر دفتر شعبه ۱۰۷۲ دادگاه عمومی جزائی تهران

بشارخ: ۸۵/۱۱/۸۵ پرونده کلاسه: ۱۳۸۱/۱۱۲۸/۱۳۱- شماره دادنامه: ۱۷۵۲
مرجع رسیدگی شعبه ۱۱۲۸ عمومی تهران (مستقر در مجتمع قضائی شهیدمحلانی) شاکي، حسین اکبرزاده فرزند محمد حسن کرج ۴۵ متری گلشهر خ کریمی ک شهید احمدقاسمی ۹۴ متهم؛ یوسف صمدی پور ف احمد مجهول‌المان اتهام ایراد صدمات بدنی عمدی با چاقو گر دشکار- شاکي شکایاتی به اتهام فوق ظرفیت مهلت با تقسیم داشته که پس از ارجاع به این شعبه و ثبت به کلاسه فوق و چری تشریفات قانونی در وقت مقرر دادگاه به تصدی امضاکننده زیر تشکیل است و یا توجه به محتویات پرونده تصدی رسیدگی را اعلام و بشرح زیر مبادرت بصدر رای مینماید رای دادگاه - حسب کیفرخواست شماره ۷۴۴۷ مورخ ۸۵/۹/۱
دادرسی ناحیه ۱۴ یوسف صمدی پور فرزند احمد متهم است به ارتکاب یزه ایراد صدمات بدنی عمدی با چاقو نسبت به حسین اکبرزاده که با توجه به متدرجات پرونده شکایات شاکي خصوصی گزارش مرجع انتظامی گواهی گواهان نظریه پزشکی قانونی متواتری شدن متهم پس از ارتکاب یزه متناسبه و عدم حضور در دادگاه جهت دفاع و سایر قرائن و امارات منعکسه در پرونده مجرمیت وی محرز است علی هذا دادگاه بشرح آتی در مورد مجرم تعیین کیفر مینماید ۱- از جهت بیوم تجری مستنداً به تبصره ذیل ماده ۹۱۴ قانون تعزیرات و مستفاد از بند ۲ ماده ۲ قانون وصول برخی از درآمدهای دولت به تحمل ششماه حبس تعزیری محکوم میشود ۲- ایضا مجرم به نایه دیات صدمات بدنی ظرف یکسال از تاریخ وقوع جرم در حق مجنی علیه محکوم میگردد ۱- از بابت دامیه دادرس ساعت دست چپ به استناد ماده ۴۸۱ و بند ۲ ماده ۴۸۰ قانون دیات به یک صدم ديه کامل اتسان ۲- از بابت دامیه روی سر به استناد بند ۲ ماده ۴۸۰ به دو صدم ديه کامل اتسان رای دادگاه غیابی و ظرف ده روز قابل واخواهی در این دادگاه و پس از آن ظرف ۳۰ روز از زمان ابلاغ صرفاً در ارتباط با محکومیت به حبس قابل تجدینظر مرکز استان تهران مینماید م/الف: ۱۶۲۱۱۴
دادرسی شعبه ۱۱۲۸ دادگاه عمومی جزائی تهران

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۶-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۹۶۲/۱۱۷۲/۸۵ آقای میثم روتین تن فرزند امیر محکوم است به پرداخت دیه و پانصد هزار ریال جزای نقدی بلحاظ ایراد ضرب عمدی بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۱
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۵۲-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۶۷۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای حمید شهپازی حکم برائت نامبرده صادر بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۶
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

آگهی احضار متهم - بموجب محتویات پرونده کلاسه ۵۹/۵۶/۸۵ در شعبه ششم دادپاری دادرسی عمومی و انقلاب ناحیه ۱۸ (شهید مطهری) آقای میلاد خواجهزاده فرزند ناصر نیه ایران بهاتهام اعتیاد به مواد مخدر تحت تعقیب کیفری میباشد بعلت مجهول‌المان بودن متهم طبق ماده ۱۱۵ قانون آیین دادرسی کیفری مراتب یک نوبت در یکی از جرایم کثیرالانتشار آگهی میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۵ دادپار شعبه ششم دادرسی عمومی و انقلاب تهران ناحیه ۱۸ (شهید مطهری)

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ خانم مریم افرستا محکوم است به پرداخت مبلغ یک میلیون ریال جزای نقدی بلحاظ افزراء بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای محمود کریمی فرزند حسین محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای محمود کریمی فرزند حسین محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای محمود کریمی فرزند حسین محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای محمود کریمی فرزند حسین محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای محمود کریمی فرزند حسین محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای محمود کریمی فرزند حسین محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای محمود کریمی فرزند حسین محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**

**بموجب دادنامه شماره ۱۳۶۰-۸۵/۱۱/۱- پرونده کلاسه ۸۸۹/۱۱۷۲/۸۵ آقای محمود کریمی فرزند حسین محکوم است به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری بلحاظ ترک انتقال بنامبرده ابلاغ میشود که ظرف ده روز بدفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران مراجعه تا دادنامه به وی ابلاغ و یک نسخه تحویل شود م/الف: ۱۶۲۱۱۳
دفتر شعبه ۱۱۷۲ دادگاه عمومی تهران**